



ПОГОДЖЕНО

Директор Регіонального центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги
у Закарпатській області

В.Ю. Попадинець

« 27 » жовтня 2016 року

Локальний план заходів Мукачівського МЦ з надання безоплатної вторинної правової допомоги на 4 квартал
з виконання Плану надання безоплатної правової допомоги на 2016 рік у Закарпатській області

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор Мукачівського місцевого центру
з надання безоплатної вторинної правової допомоги

К.Є. Молнар

« 28 » жовтня 2016 року

п/п	Найменування завдання у разі наявності, посилання на інші стратегічні документи та визначення ними кінцевого терміну виконання	Найменування заходу для виконання завдання у разі наявності, посилання на інші стратегічні документи та визначення ними кінцевого терміну виконання	Відповідальні виконавці (ІПБ, посада)	Термін (дата) виконання заходу	Найменування якісного та/або кількісного показника результативності виконання заходу	Значення якісного та/або кількісного показника результативності виконання заходу
Забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги						
1	Розширення доступу до БВПД для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які можуть стати об'єктом насильства в сім'ї	Організація роботи виїзних прийомів	правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БВПД Мочарко М.М. -нач.відділу правової інформації та консультації, представники Бюро правової допомоги	Згідно графіку роботи виїзних прийомів	Кількість виїзних прийомів	5
		Проведення інформаційно-просвітницьких заходів при міських радах та РДА із залученням сільських голів та секретарів		I декада - жовтня, листопада, грудня	Кількість заходів	3
2	Розширення доступу до БВПД для інвалідів з обмеженими можливостями пересування	Організація роботи виїзних прийомів громадян спільно з уповноваженим працівником управління соціального захисту населення та залучення представників Бюро правової допомоги (адресна правова допомога інвалідам)	Молнар К.Є.-директор МЦ, Мочарко М.М. – начальник відділу правової інформації та консультації, представник Бюро правової допомоги	в разі необхідності невідкладно	Кількість виїздів	3
		Виїзд мобільної групи в Мукачівське УВП УТОС (особи з обмеженими фізичними можливостями)		I-ша декада листопада	Кількість виїздів	1
3	Розширення доступу до БВПД для малозабезпечених осіб	Виїзд мобільних груп в сільські, селищні ради Березівського, Свалявського, Іршавського, Воловецького та Мукачівського районів	Пилипчинець М.І.- начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БВПД Мочарко М.М. -нач.відділу правової інформації та консультації, представники Бюро правової допомоги	згідно затвердженого графіку	Кількість виїздів	6
		Виїзний прийом мобільної групи в соціальний гуртожиток у м.Мукачєво де проживають малозабезпечені сім'ї та особи, які опинилися на вулиці		II декада жовтня	Кількість виїздів	1

	Розширення доступу до БВПД для малозабезпечених осіб	Проведення інформаційно-просвітницьких заходів при міських радах та РДА із залученням сільських голів та секретарів		протягом кварталу	Кількість заходів	5
		Проведення тренінгу з секретарями сільських та селищних рад Воловецького району на тему: «Як захистити свої права через суд»	Пилипчинець М.І. - нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД, Мочарко М.М.- нач.відділу правової інформації та консультації, Пищик Е.В.-заст. нач. відділу Воловецького Бюро правової допомоги	листопад	Кількість заходів	1
		Організація роботи дистанційного пункту доступу: Мукачівська центральна бібліотека «Правовий Бібліобуч» (юридичне консультування)	Пилипчинець М.І.- нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД Мочарко М.М. -нач.відділу правової інформації та консультації	I-II декада жовтня, листопада, грудня	Кількість прийомів	3
		Проведення вуличного інформування в районах обслуговування Мукачівським МЦ	працівники МЦ, бюро правової допомоги	I-II декада жовтня, листопада, грудня	Кількість заходів	6
4	Розширення доступу до БВПД для осіб, на яких поширюється дія ЗУ «Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту», осіб, які звернулись для отримання вищезазначеного статусу	Організація виїзних прийомів громадян на базі військових частин та військового госпіталю як ЦПП та консультації	Пилипчинець М.І.- нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД, Мочарко М.М. – нач. відділу правової інформації та консультації, адвокат БПД	I-II декада жовтня, листопада, грудня	Кількість прийомів	6
5	Розширення доступу до БВПД для осіб, які перебувають у лікувальних закладах закритого типу	Організація виїзних прийомів громадян на базі Берегівської психіатричної лікарні. Вивчення та аналіз правових питань осіб, які перебувають на лікуванні, та працюючого персоналу	Пилипчинець М.І. -нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД, Мочарко М.М. – нач. відділу правової інформації та консультації, заст.нач.відділу Берегівського бюро правової допомоги	II декада листопада	Кількість виїздів	1
Підвищення кваліфікації адвокатів та організації обміну досвідом між ними та моніторинг якості надання адвокатами БВПД						
1	Удосконалення механізму моніторингу дотримання стандартів якості надання БВПД	Проведення моніторингу стандартів якості надання БВПД у цивільних та адміністративних справах	Бурлака В.Б.-нач.відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами	листопад	Кількість заходів	1
2	Семінари, тренінги, круглі столи	Проведення нарад з адвокатами щодо обміну досвідом між ними	Молнар К.С.-директор МЦ, Пилипчинець М.І.- нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД, Бурлака В.Б. -нач.відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами	жовтень-листопад	Кількість заходів	1